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PopmMa OLEHOYHOI0 JIHCTA

Jlata nposenexns mposepxu: /2. 0 1. LM @@“

HHHHK&THBH&SI rpymnmna, _npoaozmamax ITPOBEPKY:

i Bonpoc | Na/uer
K HMmeercq 1 B opraumsanun Mexio?
| A) na, I8 BCEX BO3PACTHBIX IPYNN H pEKHMOB (QyHKIHOHHPOBaHHUA v
OpraHHu3aIHK
B) na, wo Ge3 yuera BospacTHBIX rpynI
B) mer
b BbiBemeno 14 UHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HEKOMICHIS pouuTene#t ¥ pereit ? ,
A) na %
B) ner
3| BuBemeHO 1# €XEIHEBHOE MEHIO B YA0GHOM JUIK 03HAKOMNEHHS pOIHTETEH U NeTel
Mmecte 7
‘ A) na Vv
| b)ner
| 4. | B MEeHIO OTCYTCTBYIOT nosropkt 6moa?
A) 113, 10 BeeM JHAM V
b) HeT, HMEIOTCS [OBTOPLI B CMEKHLIE AHH
5. | B menio otcyretByIoT 3anpeleHHble 6/101a H IPOAYKThI
A) na, 0 BCeM AHMM V
b) HET, HMEIOTCK IOBTOPHI B CMEXKHBIE AHH
| 6. CooTBeTCTBYeT 1 PernaMeHTHPOBARHOS LIMKIHIHbIM MEHIO KONMHISCTBO TIPHEMOB THILH
- PeXKEMY §YHKUHOEHPOBAHHS OPraHH3AIHH?
A) na v
B) mer
7. | Ectb 1u B opranusanuu mpuxas o cosnanuy u nopsjike pabots! GpakepaxHol KoMHUCCHH?
A) na A7
bB) ner
8 Ot Beex /i napTHil IPETOTORNCHHBIX G104 CHHMACTCA Gpaxepax?
A) na \
b) ner
9 BeisBaanucs 1 Gaxta me gomycka k peamu3aluy 0o U IPOIYKTOB 1O Pe3y/IbTaTaM
paborbl GpaxepakHoH# KOMHCCHHE (38 IEPHOL He MeHee Mmecsa)?
A) Her \
| B) na :
10| Cosnanbl 11 ycnoeus ans OpraHHM3alKy THTAHHA JeTeH C YYeTOM 0CODEHHOCTEH
30POBbs (caxapHbIl AnabeT, mumessie atepruu)? '
A) ma \
B) mer
11_ | [Tposoaures M y6opka noMemenu#t nocye K&KIOr0 NpuemMa NUIIu?
| 1A na o
| B)=er
12| Kauecrsenno s nposenena yBOpKa MOMEINEHHH JUIS IPHEMa [THLIK HA MOMEHT PabOoThl
KOMHCCHH?
A) na ] v/




